



# 总导演揭秘金鹰节： 玩玄机，耍“名堂”

张丹丹做导演，玩尽新名堂

“之前做主持人，现在当导演，当然要玩点新花样。”张丹丹笑着说。作为金鹰节开幕式暨文艺晚会总导演，张丹丹最近几乎是泡在了晚会现场。“今年是纪念长征80周年，所以晚会将分为不忘初心、映照现实，锐意创新三大主题篇章，来烘托‘新长征路上的电视人’这个主题。”张丹丹说。第一次当金鹰节开幕式总导演，张丹丹总想玩点新花样，所以晚会上360度旋转的“魔方盒子”是没出现过的新硬件，孙杨、杨幂等体育与娱乐明星的大集合，也将擦出新火花。

“怎么好看怎么来，怎么好玩怎么做。”张丹丹说。在开幕式晚会上，最让观众好奇的则是“金鹰女神”会花落谁家。聊



唐嫣

到这个关键问题，张丹丹却打了太极：“我就告诉你，今年的女神是在近年有代表性作品、具有高人气、青春向上的新生代女演员。”看来网上猜测的唐嫣、杨幂或佟丽娅等人，都将有可能成为今年的女神。女神是秘密，张丹丹还是忍不住透露陈建斌、张智霖、袁咏仪、娄艺潇、张静初、秦岚、明道等强大卡司都是签了演出合同，一定会到场火热助阵。

何炅搭档特别主持人，玄机不断

作为金鹰节的“老人”，何炅当仁不让的又接起了互联盛典、闭幕式晚会的主持工作。“做了这么多届主持，何老师就和我提出，给他来点新鲜的。”闭幕式晚会总导演王琴透露。于是，王琴让何炅搭档具有鲜明个性的女演员，跨界联袂惊喜；华晨宇也将与神秘女演员合作演唱。“彩排前，我都没告诉他们搭档是谁，就希望这

种陌生的搭配，能给晚会带来别样的效果。”晚会节目玄机不断，颁奖结果也让观众特别期待。实力演员李雪健和胡歌，在刚结束的上海电视节目白玉兰奖揪心的最佳男主角之争后，此次又同时被提名金鹰节最具人气男演员奖。“我们导演组都在打赌，看两位实力派谁能成功‘擒鹰’。”王琴说。

文：今日女报/凤网记者  
陈寒冰

金鹰高飞，“视”界灿烂。第28届中国电视金鹰奖暨第11届中国金鹰电视艺术节即将于10月14日至16日在长沙开启。谁将成为新一届的金鹰女神？今年的金鹰节与往年有哪些不同？谁将摘得金鹰“视帝”、“视后”？10月10日，本报记者带着诸多疑惑，采访了本届金鹰节五大主体活动的总导演，才发现这几位金鹰“大厨”们此回可是各显神通，用跨界混搭等多种方式，打扮出了一只别样的“金鹰”。

互联网、电竞混搭，  
花式秀精彩

当“酸爽”不再形容味觉，当“呵呵”不再代表微笑，当“2333”、“ORZ”可以精准表达情绪，互联网正在对人们的生活进行一次次习惯重塑。10月15日，金鹰节互联盛典将上线。晚会总导演罗强良介绍，互联盛典将由何炅担纲主持并携一大波神秘跨界主播，共同打造一届跨界和网感味道十足的盛典晚会。在15日当天，网络有“国民老公”之称的王思聪还将携青春活力的少女组合SNH48亮相首个电视跨界电竞行业的晚会——金鹰电竞体育盛典。

作为当下热潮，电竞与互联网与荧屏相结合，游戏大神与曹格、刘烨等娱乐明星同场PK，这种在常人看来将成为今年金鹰节上的特色。



■红人馆

## 张译：男演员拍吻戏不是福利

文：今日女报/凤网记者 陈寒冰

男演员拍吻戏，可以亲遍美女明显，有人会直言“羡慕”，认为是不可多得的“福利”。然而，前几日演员张译在知乎（网络问答社区）上的回答却让人大跌眼镜，原来他第一次拍吻戏时，被导演关在房子里培养感情，却手心出汗、浑身哆嗦，后来又遭遇拍吻戏时与对方拉出一米半的口水线……别人眼里的美差，在他看来却只能认怂！

“拍吻戏，  
好怕口水甩到脸上”

作为网友喜欢的问答分享社区，很多明星也爱在知乎现身，但大多数是在自己有电影电视要上映或开播时，进入社区答两个无关痛痒的题目博点人气。可是张译不同，记者进入知乎社区发现，他不但是实名出现，而且对于网友回答总是仔细回复且毫不遮掩。这次国庆长假，趁着宣传电视剧《好家伙》的闲暇，张译突然大发玩心，认真回答网友好奇的吻戏经验。

贴子里，张译回忆了几次自己拍吻戏的经历。他坦言，第一次拍吻戏时，曾被导演关在房间里和女演员培养感情，最后还是对方主动提出开拍，甚是尴尬。而在《追凶者也》中，张译和女演员第一次见面就要开演激情戏码的经历也让他印象深刻：“拍《追凶者也》激情戏的当天，才是我和谭小姐一生之中的初次见面，寒暄两句就开始激情，还要激出热恋的情，真是两条汉子！”

在《好家伙》的吻戏中，张译更是爆料超级尴尬：“按照剧情，我们吻了一会儿，瑛子边

吻边哭，我得把她推开，她声泪俱下的同时，我余光瞥见我们两嘴之间一道长长的口水线，足有一米半，挂着小水珠，在阳光的照耀下晶莹剔透晃悠悠……我好怕它断了，那会甩到彼此脸上的！”而余下的吻戏经历，在张译看来都像受罪而绝非享受。

十年龙套，  
才跑出个“知乎大神”

在社区里，张译爱主动回答一些与演戏相关的黑冷话题，张译透露从当《士兵突击》吧主开始，自己就爱在演戏之余写东西。“爱写这些，大约是与以前的经历有关。”原来，从2000年开始，张译就在战友文工团排演《士兵突击》的话剧版《爱尔纳·突击》，那期间他做了长达3年的场记工作。“3年的场记加上3年的等待，总共6年，一直到2006年电视剧《士兵突击》开拍，我才等来了机会。”当兵10年，张译跑了10年龙套。他回忆，有一个导演出于好心，觉得他挺实在的，就语重心长地对他说，你做什么工作，都能有出息，但是不要做演员了，这条路绝对不适合你。



“可是我就想做到自己想要的样子，所以谢绝了导演的好意提醒，执意往这条路上奔。”活成自己想要的样子其实并不容易。因为没办法“靠脸吃饭”，张译在“士兵热”后一直在各种小角色里摸爬滚打，他就自称“客串式演员”，直到这两年才凭借实力重新获得关注和话题度——不管是电影《亲爱的》还是《追凶者也》，人们才看到的是他在影帝身旁毫不逊色的表演。

## 李易峰把蔡依林的心挖走了

今日女报/凤网讯（记者 陈寒冰）近日，蔡依林空降长沙，参与“海飞丝女神蔡依林带你玩转护肤新方式”主题活动。活动当天，长沙突然降温，尽职的蔡依林却穿露背裙在街头与粉丝见面。台上的蔡依林直呼有点冷，看到主办方的电吹风道具，不由自主拿在手里对着自己开热风取暖。后台接受采访时，蔡依林坦言，“要参加活动，在街边冷也没办法，只能全靠意

志力撑着”。在日前举行的某慈善晚宴上，蔡依林因为与其他明星不太熟悉，一直一个人静静地站在最边缘的角落里。而站在蔡依林附近的李易峰看到后，主动把蔡依林拉到了人群里侧，自己则站在了边缘位置。聊及此，蔡依林再次对李易峰表示了感谢“他把我的心挖走了”，并希望以后能多和他合作。